YuyeOHO-MeToaUYeckoe mocodue nmo pusuke mo reme «IliaaBjaenue U oTBepaeBaHUe KPUCTAIHYECCKUX TeJI»

BemecrBo | t,,°C BewmecrBo | t,,°C Bompocsr:
Cnoupt -114 Amomunuii | 660 . )
PryTh -39 Mexb 1085 1. Kakum mporieccaM COOTBETCTBYET KaXKIbIN y4acTOK rpaduka’
Jlen 0 Cram 1500 2. OTmaet wiv moJydaeT TeIIO BEMIECTBO B KaXKI0M Tiporiecce?
O110BO 232 Keneso 1539
CauHen 327 3. B KakoM cOCTOSIHUH HAaXOIMUTCS BEIIECTBO B MOMEHT BpEMCHHU t=0, t=ty,
t:tz?
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Y4ueOHo-MeTOoaM4YecKoe nocodue no ¢pusunke no reme «IlapoodpazoBanue 1 KOHACHCAMSD)

BemectBo | t, C
Ddup 35
Crnupt 78
Bona 100
PryTh 357
CBunernn 1740
Menb 2567
Keneso 2750

Bomnpocsr:

1. Kakum mporieccaM COOTBETCTBYET KaK/IbIM y4acTOK Tpaduka?

2. Otnaet WM Nody4yaeT TEIJIo BEIIECTBO B KKJOM Ipoiecce?

3. B Kakom cOCTOSIHUM HaXOJMTCS BEIIECTBO B MOMEHT BpemeHu t=0, t=t;, t=t,?
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